

中国人寿75载 守护未来显担当 创新前行谱华章

金融
次方

2024年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是中国人寿建司75周年和改革攻坚的重要一年。在这个特殊的时刻,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)再次展现其行业“头雁”的引领风范,加速推进产品供给端改革,推出了多款不同保障功能的保险产品,包括国寿鑫满益足两全保险等三款产品,以高质量的多元化产品供给体系,用心用情用力守护人民美好生活。

75年来,中国人寿寿险公司始终坚定不移地走中国特色金融发展之路,将自身发展融入国家经济社会全局中。作为人身保险行业的重要参与者,该公司始终坚持“以客户为中心”的产品经营理念,持续加强产品创新能力建设,推进保险产品供给端改革,形成了涵盖生、老、病、死、残各类保障功能,覆盖多维度客户群体的多元产品体系,推出了一系列市场热销产品,不断满足人民群众日益增长的保险保障需求。

而此次上市多款全新保险产品,不仅体现了中国人寿寿险公司对市场需求的敏锐洞察和创新供给,更彰显了其对客户的深切关怀和承诺。相信在未来的发展中,将为众多家庭送去更多元、优质的风险保障,助力社会大众实现美好的生活愿景。

国寿鑫满益足两全保险 兼顾保障与规划 守护美好未来

两全保险是指既包含以被保险人死亡为给付条件,又包含以被保险人生存为给付条件的人寿保险。通常来讲,这种保险“既保生存也保身故”,被保险人无论是在保险期间内身故,还是在保险期间届满时仍生存,保险公司均会按照保险合同约定给付相应保险金。因此,两全保险除了“身故保障”功能以外,还具有中长期资金规划的功能。

我们再来看国寿鑫满益足两全保险产

品的利益条款。不难发现,其具有投保覆盖年龄段广泛、满期领取、身故保障等特点。凡出生二十八日以上、七十五周岁以下,身体健康者均可作为被保险人。若被保险人生存至合同保险期间届满的生效对应日,中国人寿寿险公司将按合同基本保险金额给付满期保险金。若被保险人不幸在保险期间内身故,中国人寿寿险公司将按合同约定给付身故保险金。

整体而言,国寿鑫满益足两全保险比较适合经济较为宽裕,在获得身故保障的同时,还想兼顾资金规划的人群。同时,客户还可以根据自身风险保障需求,灵活选择组合投保其他保险产品,以获得更加多样的保险保障。

以客户为中心 持续创新 赢得市场信赖

自建司以来,中国人寿寿险公司始终将保障人民群众生命健康、助力解决百姓后顾之忧作为发展重心。

特别是,近十多年来,该公司累计新开发产品800余款,广泛覆盖了个人客户、法人客户、战略客户等客户群体,现已形成涵盖身故、疾病、医疗、意外伤害、养老等保险保障以及面向特定群体、特定区域的多元化产品体系。这些产品有效满足了广大人民群众差异化、多样化、不断

升级的保险需求。

实力与品牌同样值得消费者信赖。据中国人寿寿险公司2024年中期业绩报告显示,截至2024年6月30日,该公司总资产、投资资产双双超越6万亿元,分别达6.22万亿元和6.09万亿元;内含价值超1.4万亿元,稳居行业首位。2024年上半年,该公司总保费达4895.66亿元,同比上升4.1%,在上年同期高基数基础上,再创历史新高,市场领先地位稳固。

而在大众最为关注的理赔与服务方面,该公司同样给出了不错的答卷:以上半年数据为例,其理赔平均时效达0.34天,同比大幅缩短13%,位居行业前列;“理赔直付”最快可达秒级;核保智能审核率达96.2%,保全智能审核率达99%,联络服务智能化占比近90%;超4000万人次畅享普惠增值服务;“消保+”金融教育宣传活动触达消费者超1.3亿人次。

深化改革 聚力创新 同筑幸福蓝图

在新的发展阶段,中国人寿寿险公司将继续深化金融供给侧结构性改革,牢牢抓住高质量供给这条工作主线,推动供给和需求在更高水平上的良性循环。同时,该公司也将积极推进落实党的二十届三中全会精神及中央金融工作会议精神,围绕金融“五篇

大文章”聚力创新,持续加强产品供给,推进产品结构优化,更好地服务广大人民群众日益增长的保险保障和家庭财务管理需求。

“国寿同鑫,益路同行”。选择投保中国人寿寿险公司的保险产品,携手擘画美好明天,护航幸福生活。75载春秋,心手相牵。中国人寿寿险公司陪伴广大客户共同走过一个个难忘的幸福时刻,用心守护着每一个值得期待的未來。

在迎来建司75周年的美好时刻,中国人寿寿险公司表示,将继续深耕寿险沃土,全心全意为广大保险消费者提供简捷、品质、温暖的保险保障服务。未来,该公司将坚守保险本源,不忘初心、砥砺前行,以高质量的保险产品供给助力人民美好生活的“经济基础”,切实提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

(中国人寿寿险公司2024年第2季度的综合偿付能力充足率为205.23%,核心偿付能力充足率为151.90%,已达到监管的要求。公司最近一期的风险综合评级,即2024年第2季度的风险综合评级结果为AAA。相关数据以公司公开披露信息为准。本文内容仅供参考,具体以《国寿鑫满益足两全保险利益条款》、《国寿鑫益丰年养老年金保险(分红型)利益条款》、《国寿鑫益专家终身寿险(分红型)条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》为准。)



本简介仅供参考,具体内容以《国寿鑫满益足两全保险利益条款》和《中国人寿保险股份有限公司个人保险基本条款》约定为准。

客户服务专线
95519

www.chinalife.com.cn

国寿鑫满益足两全保险

- 投保宽泛 惠享大众
- 满期领取 安逸无忧
- 转换年金 尊享权益
- 身故保障 关爱延续

中国人寿保险股份有限公司 吉林省分公司
China Life Insurance Company Limited Jilin Branch

吉林省长春市西安大路2766号

中国人寿
CHINA LIFE

相知多年 值得托付